



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорок дев'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

15 листопада 2024

м. Горішні Плавні

**Про внесення змін до Програми
підтримки заходів мобілізації
на 2024 рік**

Відповідно до ст.26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист виконавчого комітету Кременчуцького міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 02.10.2024 № 01-57/1214, пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № __ від _____ 2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Програми підтримки заходів мобілізації на 2024 рік (далі – Програма), затвердженої рішенням 46 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання від 02.07.2024 (зі змінами від 08.10.2024), виклавши її в новій редакції (додається).

Міський голова

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення 49 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
12 листопада 2024

Програма підтримки заходів мобілізації на 2024 рік

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення програми	Кременчуцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, (далі – Кременчуцький РТЦК та СП)
2.	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Від 16.01.2024 № 47
3.	Розробник програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Співрозробники програми	Кременчуцький РТЦК та СП
5.	Відповідальний виконавець програми	Кременчуцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
6.	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
7.	Учасники програми	1. Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області; 2. Відділ поліції № 2 Кременчуцького відділу Головного Управління Національної поліції в Полтавській області; 3. Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської

		міської ради Кременчуцького району Полтавської області 4. Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області 5. Комунальне медичне підприємство «Лікарня Придніпровська»
8.	Термін реалізації програми	2024 рік
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконання програми (для комплексних програм)	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інші кошти, не заборонені чинним законодавством
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього тис. грн, у тому числі:	3 285,49
10.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис. грн	3 285,49
10.2	коштів інших джерел	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку з продовженням строку дії воєнного стану, пов'язаного з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України та з метою підтримання бойової та мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування проводиться постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.

Задля забезпечення виконання делегованих повноважень міської ради з організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою, мобілізацією і виконанням завдань територіальної оборони, на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади та з метою виконання завдань, покладених на Кременчуцький РТЦК та СП в особливий період, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького

району Полтавської області ініціює питання про забезпечення останнього за зазначеними вище напрямками.

У зв'язку з цим виникла потреба у прийнятті Програми підтримки заходів мобілізації на 2024 рік (далі - Програма).

Програма розроблена у відповідності зі ст. 15 Закону України «Про оборону України», ст.18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування».

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення повноцінної роботи Кременчуцького РТЦК та СП з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації, організації і виконання завдань територіальної оборони, на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

Досягнення вищезазначеної мети можливе при здійсненні упродовж 2024 року комплексу заходів, спрямованих на:

удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із забезпеченням мобілізації людських і транспортних ресурсів, територіальної оборони;

розроблення організаційних заходів щодо забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів;

здійснення комплексу загальнодержавних воєнних і спеціальних заходів, що здійснюються в особливий період;

перевезення військовозобов'язаних резервістів до збірних пунктів, навчальних центрів Збройних Сил України, військових частин для військової служби та у зворотному напрямку;

проведення медичних оглядів військовозобов'язаних;

передача міжбюджетних трансфертів з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади для перевезення військовозобов'язаних резервістів до збірних пунктів, навчальних центрів Збройних Сил України, військових частин та у зворотному напрямку (за поданням/зверненням Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки).

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

Основні шляхи досягнення належного рівня забезпечення мобілізаційної підготовки, готовності до її проведення, організації і виконання завдань територіальної оборони – це створення необхідних умов для проведення таких заходів Кременчуцьким РТЦК та СП на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

З цією метою Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріального забезпечення зазначених вище заходів.

Фінансові ресурси визначаються реальними потребами реалізації конкретних завдань, які є складовими Програми.

В процесі виконання Програми можуть бути внесені зміни з урахуванням загальної ситуації у державі.

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади у вигляді «Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів», «Інші субвенції з місцевого бюджету».

Термін реалізації заходів Програми 1 рік.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є проведення заходів щодо мобілізаційної підготовки та мобілізації, територіальної оборони, забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів Горішньоплавнівської міської територіальної громади, передбачених Законом України «Про мобілізацію та мобілізаційну підготовку».

Реалізація даної Програми забезпечує комплексне вирішення питання співпраці Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Кременчуцького РТЦК та СП щодо захисту незалежності та територіальної цілісності України, здійснення заходів для посилення обороноздатності, здійснення заходів щодо забезпечення перевезення військовозобов'язаних резервістів до збірних пунктів, навчальних центрів та проведення медичних оглядів військовозобов'язаних.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Основний напрям діяльності – це матеріальне забезпечення заходів мобілізації, мобілізаційної підготовки та виконання завдань територіальної оборони.

Заходом Програми є забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

Перелік заходів і завдань Програми наведено у додатку 2 до Програми.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за реалізацією заходу, передбаченого Програмою здійснює відповідальні виконавці, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник бюджетних коштів.

Відповідальні виконавці Програми до кінця поточного року надає головному розпоряднику коштів звіт щодо напрямку використання коштів.

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Начальник відділу
цивільного захисту, мобілізаційної
роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 1
до Програми підтримки заходів
мобілізації на 2024 рік

Ресурсне забезпечення Програми підтримки заходів мобілізації на 2024 рік

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2024	
Обсяг ресурсів, усього тис. грн, у тому числі:	3 285,49	3 285,49
державний бюджет	-	-
обласний бюджет	-	-
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис. грн	3 285,49	3 285,49
кошти небюджетних джерел	-	-
інші	-	-

Начальник відділу
цивільного захисту, мобілізаційної
роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 2
до Програми підтримки заходів
мобілізації на 2024 рік

**Перелік заходів і завдань
Програми підтримки заходів мобілізації на 2024 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Матеріальне забезпечення заходів мобілізації, мобілізаційної підготовки та виконання завдань територіальної оборони	Забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2024	Кременчуцький РТЦК та СП	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2261,302	Підвищення якості мобілізаційної підготовки та рівня мобілізаційної готовності Горішньоплавнівської міської територіальної громади
2	Здійснення заходів щодо забезпечення перевезення військовозобов'язаних резервістів до збірних пунктів, навчальних центрів	Перевезення військовозобов'язаних резервістів до збірних пунктів, навчальних центрів Збройних Сил України, військових частин та у зворотному напрямку	2024	Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади «Інші субвенції з місцевого бюджету»	1000,00	Забезпечить проведення на належному рівні та підготовки громадян до служби в підрозділах Збройних Сил України

3	Здійснення заходів щодо забезпечення проведення медичних оглядів військовозобов'язаних	Проведення медичних оглядів військовозобов'язаних	2024	Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади «Інші субвенції з місцевого бюджету»	24,188	Забезпечення мобілізації людськими ресурсами
---	--	---	------	--	---	--------	--

Начальник відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ